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_ Fich Edit /home/moi/Lycee/Informatique/XCAS/Toscane.xws

toscane(taille,essais):= {
| ocal neuf,dix, T, n,d,s,k, m,nd;
neuf: =NULL; dix:=NULL; //on cr@e 2 |istes vides au d@Zpart
for(k:=1; k<=essais;k++) { //on va faire plusieurs essais
T:=ranm(1,taille,’ rand(6)+rand(6)+rand(6)+3"); // on construit une liste
//de "taille" lancers de 3 d&s en affichant les r@sultats
neuf : =neuf, count eq(9,T); // on conpte |le nonbre de 9
di x: =di x, count _eq(10,T); // on conpte |e nonbre de 10

:=eval f (nmean([neuf])/taille)*100; //on calcule la frduence des sorties
=eval f(nmean([dix])/taille)*100;
:=taill e*essais;
m: =coul eur (noust ache([ neuf]),jaune+renpli+line width 3);
nmd: =coul eur ( nobust ache([di x]), bl eu+renpli+line width 3);
print("Sur "+s+" essais, |la fr@uence de sortie de 9 est de " +n+"%
et celle de 10 est de "4+d+" %) m, nd;

[T'Parsing toscane
/I Success compiling toscane

11
E toscane(10000,100)

"Sur 1000000 essais, la frdquence de sortie de 9 est de 11.2578%, et celle de 10 est de 12.5356%"

Evaluation time: 14.7




